Приложение  к отчету за 2015 год.

За 2015 год БФ «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» провел порядка 60 мероприятий, самые значимые указаны в отчете, с остальными можно ознакомиться на сайте благотворительного фонда в разделе «Мероприятия».

19 января 2015г.

Поход в «Октябрь»

Благотворительный фонд «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» подарил шестидесяти воспитанникам новокузнецкого интерната для детей сирот №66 VIII вида билеты в кинотеатр.
1 февраля 2015г.

БФ «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» при поддержке Новокузнецкого отделения Сбербанка России, перечислил Таечке Казаковой 30 000 рублей на лечение в Реабилитационном центре «Жизнь в движении» г. Москва.

6 февраля 2015г.

БФ «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИ» и Сбербанк помогли Артему Вантееву. БФ «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» при поддержке Новокузнецкого отделения Сбербанка России перечислил Артему Вантееву 50 000 рублей на лечение и реабилитацию в г. Иркутск.
7 марта 2015г.

Кручу педали!

БФ «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» оплатил половину стоимости велосипеда Велодоктор, цена которого составила 70 600 рублей для Зиновьева Димы с диагнозом ДЦП.

Вторую половину стоимости оплатили родители Димы.
14 апреля 2015г.

Благословленный день

Благотворительная пасхальная ярмарка в библиотеке им. Н.В. Гоголя стала уже традиционной. Однако в этом году она прошла с размахом. В ней приняло участие более двухсот человек. Кроме того, к ярмарке впервые присоединились члены клуба приемных родителей «Шаг навстречу», которые приняли активное участие в ее организации и проведении.

Как рассказала президент благотворительного фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» Ирина Котовщикова, буквально за два часа ярмарки волонтеры выручили 31 850 рублей. 

15 апреля 2015г.

«ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» и Сбербанк России помогли Николаше БушуевуБФ «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» при поддержке Новокузнецкого отделения Сбербанка России перечислил 30 000 руб. на проведение физкультурно-оздоровительных мероприятий для Бушуева Николая.

27 апреля 2015

Поездка подопечных благотворительного фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» в Прокопьевск. Дети посетили краеведческий музей и кондитерскую фабрику.
29 мая 2015г.

Мелочь оказалась не мелочью

Акция «Чья-то жизнь уже не мелочь» прошла в НФИ КемГУ, чтобы помочь собрать недостающие средства для реабилитации Артема Опарина в томской клинике.

В результате акции студенты и преподаватели НФИ КемГУ пожертвовали 17 кг мелочи - это 13 тысяч 243 рубля.
Напомним, Артем Опарин, подопечный благотворительного фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ», страдает аутизмом. Чтобы помочь ребенку преодолеть недуг, благотворительный фонд по мере возможности оказывает поддержку семье, поскольку на реабилитацию постоянно требуются деньги, а курс, поддерживающий психоэмоциональное состояние ребенка, нельзя прерывать.

16 июня 2015г.

Мы за ценой не постоим!

Благотворительный фонд «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» подарил школе №80 VIII вида, где учатся дети с диагнозом ДЦП, специальную парту и ортопедический стул.
Зная проблему оснащения классов, мы приобрели на средства фонда одну парту и ортопедический стул. Их цена составляет 24900 рублей. Всего же необходимо купить еще несколько парт. 
7 июля 2015г.

Не упустить возможность

Новокузнецкое отделение Сбербанка и «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» помогли семье Синевых обрести надежду на эффективное лечение девочки с тяжелой формой ДЦП.
Узнав историю семьи Синевых, мы приняли решение помочь, перечислили 35 000 рублей и взяли девочку под опеку фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ». При правильно подобранной тактике лечения есть все возможности улучшить качество жизни этого ребенка. 
21 июля 2015г.


В надежде на чудо

При поддержке Новокузнецкого отделения Сбербанка фонд «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» добавил недостающие 42 000 рублей для полной оплаты лечения Артема Вантеева из Междуреченска в Институте медицинских технологий.
27 июля 2015г.

Еще чуть-чуть, еще совсем немного

При поддержке Новокузнецкого отделения Сбербанка благотворительный фонд «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» полностью оплатил лечение 4-летнего Вани Ведерникова в самарском терапевтическом комплексе «Реацентр».

Сумма пожертвований составила 55 тысяч 50 рублей. Эти деньги помогут мальчику с ДЦП пройти запланированный курс реабилитации.

31 июля 2015г.

Сны о дельфинах

Благотворительный фонд «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» с помощью Новокузнецкого отделения Сбербанка оплатил курс дельфинотерапии, стоимостью 28 000 рублей, для Насти Жулдыбиной.

10 августа 2015г.
Вместе весело шагать

Президент благотворительного фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» Ирина Котовщикова приобрела ценные призы на сумму более тридцати тысяч рублей для победителей и лауреатов соревнований по конному спорту.

Открытые областные соревнования по конному спорту среди людей с ограниченными возможностями здоровья на призы губернатора области состоялись на базе детско-юношеского конного центра «Фаворит» в Новокузнецке.

В соревновании приняли участие около 30 спортсменов с поражением опорно-двигательного аппарата, а также слабовидящие, слабослышащие и спортсмены с нарушением интеллекта (специальная олимпиада).

Соревнования проходили в таких видах программ, как «Рабочая тропа», «Начальная выездка» и «Паралимпийская выездка».
28 августа 2015г.
С гитарой у костра

В районе поселка Керлегеш Прокопьевского района прошел турслет для людей с ограниченными возможностями здоровья, среди которых были подопечные благотворительного фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ».

18 сентября 2015г.

Урожайная осень

В коррекционной школе-интернате №80 VIII вида состоялась традиционная благотворительная ярмарка урожая и домашней кулинарии. На этот раз коллектив и семьи учеников запланировали оборудовать концертный зал музыкальным оборудованием, которое купят на собранные деньги.
7 октября 2015г.

По святым местам Кузбасса

БФ «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» организовал для своих подопечных поездку по святым местам Кузбасса, деньги, на которую были собраны в рамках проведения Пасхальной благотворительной ярмарки.

Два комфортабельных автобуса совершили путешествие на святой источник в г. Салаир. Группа особых детей и их родителей, а также студентов и сотрудников филиала КузГТУ в г. Новокузнецке посетили несколько значимых для православной истории Кемеровской области храмов.

25 октября 2015г.

Там на неведомых дорожках…

Благотворительный фонд «ПУТИ ПРЕОДОЕЛНИЯ» организовал очередную маленькую сказку для особых детей. Поездка в музей-заповедник Томская Писаница стала уже традиционной, но каждый раз с нами едут все новые и новые детишки. Два полных автобуса ранним утром покинули спящий город Новокузнецк и отправились на встречу с заповедным лесом, его тайнами и сюрпризами.
29 ноября 2015г.

Особенные Мамы!

В честь Дня матери благотворительный фонд организовал в новокузнецком ресторане дружескую встречу мам ребятишек, которым фонд регулярно оказывает помощь и старается поддержать в преодолении испытаний судьбы.

За праздничным столом собрались тридцать мам, и два папы, которые каждый день дарят любовь и нежность своим детям, идут наперекор всем обстоятельствам, чтобы подарить ребенку радость следующего дня, дня без боли и слез...

1 декабря 2015г.

Первая ласточка

Благотворительный фонд «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» поддержал начинание недавно созданной общественной организации родителей детей-инвалидов «Особое детство».

 В новокузнецкой библиотеке им. Н.В. Гоголя состоялась благотворительная ярмарка, организованная недавно созданной общественной организацией родителей детей-инвалидов, «Особое детство» при поддержке благотворительного фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ».

4 декабря 2015г.

Благое дело!

Волонтеры благотворительного фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» нашли спонсора, который выделил 426 000 рублей на оплату реабилитации четырех детей инвалидов в московском центре «Жизнь в движении».

В центре необходимую терапию получили подопечные Фонда новокузнечане Коля Бушуев, Саша Панфилов, Данил Терещенко и маленькая Настя Глухова из Москвы, мама которой попросила о помощи президента благотворительного фонда Ирину Котовщикову.
6 декабря 2015г.

Перешли свой рубикон

В честь Международного дня инвалидов в Прокопьевске состоялся теннисный турнир для людей с ограниченными возможностями здоровья. Его организаторами выступили общество «Рубикон» совместно с клубом православной молодежи «Встреча».

 Спортсмены соревновались в мастерстве выдержки, реакции и искусстве подачи. Главным для них тот день были боевой настрой, стремление к победе и радость встречи друг с другом.

 По итогам игры все участники получили памятные призы и дипломы, а также инвентарь для настольного тенниса, чтобы при любой возможности тренировки, все необходимое было под рукой.
12 декабря 2015г.

Палитра добрых дел

Коллектив новокузнецкой школы № 99 и благотворительный фонд «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» объединился во имя добрых дел для маленьких жителей города, которым нужна помощь.

В новокузнецкой школе № 99 в минувшую субботу прошла традиционная благотворительная ярмарка. В ней приняли участие ученики и их родители, учителя и все те, кому небезразлична судьба детей.

Как рассказала президент благотворительного фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ», при поддержке директора школы № 99 Н.П. Скрипцовой, ребята уже третий год проводят благотворительные ярмарки, чтобы собрать деньги на лечение Сони Князевой и другим мальчишкам и девчонкам города.

На этот раз школьники решили одну часть пожертвований передать семье Сони, а другую — благотворительному фонду, чтобы приобрести средства реабилитации для учеников школы № 80 VIII вида, где обучаются особые дети.

15 декабря 2015г.

Навстречу мечте!

БФ «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» при финансовой поддержке Новокузнецкого отделения «Сбербанк России» и промышленной компании Новокузнецка оплатил 106 000 рублей для очередного курса реабилитации в центре «Жизнь в движении» Саши Панфилова.

21 декабря 2015г.

Новогодняя ярмарка 

Волонтеры благотворительного фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» при поддержке мамочек из общества «Особое детство» провели предновогоднюю ярмарку-концерт в библиотеке им. Н.В. Гоголя.

В преддверии Нового года и Рождества кто-то загадывает желания, а кто-то их исполняет. О чем мечтают дети из школы № 80 VIII вида? Конечно, о крепком здоровье, о равных возможностях обучения и самореализации. А для этого нужны постоянные реабилитационные занятия и элементарные условия для них, специальные столы и парты. Чтобы это желание ребятишек исполнилось, волонтеры благотворительного фонда «ПУТИ ПРЕОДОЛЕНИЯ» при поддержке мамочек из общества «Особое детство» и многих других людей организовали в библиотеке им. Н.В. Гоголя ярмарку-концерт.

